

凤网博文

可惜不是我,陪你到最后

文/陆青凉

在豆瓣FM切歌的时候,看到梁静茹的《可惜不是你》,终于敲定了本文的标题。明明有很多歌词唱出了那些心声,却觉得这句一击即中。曾幻想与你细水长流,最终还是走失在某个路口。

那个藏在心底的小宇宙,那个曾经拼尽全力想要守护的秘密,不知会不会在经年之后被重新发掘,还是永远沉寂。

但那段美好时光大概也不会再有了。

如此想来,是有一丝伤感。

看到这本《听说你还回忆我》,我有些矫情地哭了。我无法暗恋一个人十九年,可也曾经倾尽所有感情去喜欢几个人。我不知道他们是否有所察觉,是否也喜欢过我。文中有许多让我产生共鸣的句子和场景。比如喜欢一个人,会变得自卑,会觉得自己配不上他,因为输不起而不敢跟他告白……像偷偷跟着他回家这种事我也干过,似乎看见青葱年少又浮现在眼前,许多尘封在记忆里已久的面孔和姓名又重新出现了。

原来我曾那么那么地喜欢过你,也曾那么那么地害怕失去你,可是啊,我从来未曾得到过,谈何失去?

顾潮生的生命里有那么多女生经过,有人给了他初恋,有人给了他刻骨铭心的爱情,有人给了他伤痛,他可以和一个又一个女生相爱。

可是温澜心里只有顾潮生一个啊,无论如何试着不去喜欢他,还是无法控制自己的心。

“如何可以不爱他,莫非生命只配有他一个。”就算徐南再好,沈明朗也够合拍,终抵不过一个顾潮生。偏偏就是认定了他,即使以好朋友的身份,哪怕赌上一生的运气,也要在他身边。难道顾潮生有那么好吗?当你真的喜欢上一个人就知道,他的所有,好的坏的,都是你不容错过的星光。像是在漆黑的夜里摸索前行,唯有那一丝丝光可以支撑着你陪伴着你。

我曾暗恋过几个人,可是真的让我经年之后依旧念念不忘、不能释怀的人,只有那个人。刚刚失去联系的那段日子不知道自己是怎么熬过来的,所以明白温澜定下决心跟顾潮生告别的痛。也有一段很长很长的日子,多少次我回忆起我们之间点点滴滴的时候,看到天空有飞机经过的时候,听到那首熟悉的歌曲的时候,我很想很想那个人的时候,我都强忍着。不打扰,是我最后能给的温柔。所以我也明白为何豆子会写着写着就躲起来哭,哭完再写。

可我很羡慕温澜,除去那五年的空白,她参与了顾潮生十四年的成长。就凭这份青梅竹马的情谊,她在顾潮生的心里有着是谁也无法撼动的地位。她见过顾潮生最狼狈的样子,也见过顾潮生撒娇时的孩子气,见过他眼里的温柔,见过

他明媚的微笑……就像李大仁之于程又青,是无论与谁恋爱都不愿放弃的好朋友,这样的角色可悲却又珍贵。明明是最早出现在他生命中的那个人,却不是他生命中的人。所以对的人,遇到了是庆幸,遇不到也是命运。

断断续续敲下这些字,其中又删掉了许多。因为怕被喜欢过的人看见,知道原来这个人喜欢过我。无论如何都无法说出口,事到如今并不是害怕会失去什么,而是觉得我已经不喜欢这个人了,何必再提起。

没有很多剧透,书里自有分晓。

发现我居然都没有提到顾潮生的那些女主角,就像我自动忽略那些喜欢他的女生一样,我不愿在回忆里还出现她们的名字。

全世界,我只看见他一个人。



《听说你还回忆我》

新书简介:《听说你还回忆我》是花火明星编辑豌豆蒙转行写手,以作者林榭蓝的身份书写的首部长篇。此书以女主人对男主人长达19年的暗恋为主线,以极其细腻的文笔,带我们重回校园暗恋的匆匆那年。

首部长篇。此书以女主人对男主人长达19年的暗恋为主线,以极其细腻的文笔,带我们重回校园暗恋的匆匆那年。

爸妈辟谣

吃胡萝卜提高视力?

其实,这个谎言是起源于二战时期,英国为了不让德国发现雷达的秘密,从而散布:“我们能那么快发现德军飞机,是因为我们飞行员天天吃胡萝卜提高了视力。”不知道

德军有没有上当,但这70年来倒成功骗了几代家长。虽然胡萝卜里的维生素A和胡萝卜素是有保护眼睛的功效,身体缺少这些元素的话可能会患一些眼睛疾病和导致视力

下降,但这和提高视力是完全没关系的。

选自《科学达人爸爸来了·关于孩子视力的11个谎言》

微博热议

#专家辟谣洁厕块致癌#

法制晚报:近日,微信朋友圈里流传着一条关于加了洁厕块的马桶水,回流会致癌的消息。法晚记者了解到,在单供水系统情况下,马桶水倒流现象的确有可能发生,但只会是在注水阀损坏、停水的

情况下发生。此外专家解释,洁厕块并没有所谓的强致癌作用。

@Hold_on_pain_ends_:中国的老规矩:一旦“砖家”辟谣那么谣言就是真的了……“砖家”收钱了。

@青耳争元:这不需要辟谣

吧,打开马桶水箱盖看看结构原理,就知道不会发生朋友圈谣传的事情……

@天谴之手:水龙头出水水位比马桶高,压强也大于马桶,怎么会倒流……

中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
15132期	3 9 3	3 9 3 9 6
15131期	7 7 4	7 7 4 7 2
15130期	5 1 2	5 1 2 2 8
15129期	2 3 2	2 3 2 7 1
15128期	8 9 2	8 9 2 3 3
15127期	0 8 1	0 8 1 8 1
15126期	2 1 1	2 1 1 2 5

超级大乐透前3期中奖号码

期数	中奖号码
15056期	06 12 19 26 35 + 03 10
15055期	06 11 14 20 30 + 05 10
15054期	02 09 15 24 34 + 03 09

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

超牛足彩合买团队 一月揽金 2198 万

今日女报/凤网讯(通讯员 全秀娟) 5月17日,足彩胜负彩第15074期开奖,全国喜中2注一等奖,每注奖金500万元,其中1注喜落我省长沙市01420体彩投注站。这是长沙市诚信业主杨建军经营的网点,中奖的还是同一个足彩合买团队,当期共喜中1注500万元一等奖和10注4.25万元二等奖。在5月16日第15073期开奖中,该合买团队也喜中5注43.74万元二等奖。两期开奖中,该合买团队共揽奖761.31万元!

该合买团队战绩惊人,他们在4月26日、4月27日两期足彩胜负彩开奖中揽奖770.61万元,在5月3日、5月

4日两期足彩胜负彩开奖中揽奖666.70万元。加上这两期的收获,不到一个月的时间里,他们揽获的奖金超过2198万元!而这么多奖金,均由业主杨建军代领,信任和诚信在这里得到了最好的体现。

据杨建军介绍,该足彩合买团队组建多年,竞猜功力非常深厚,加上经济实力雄厚,看准之后采用多种组合投注,命中率非常惊人,已经中过多次百万级别的大奖。从4月26日至5月17日,他们在六期足彩胜负彩开奖中收获总奖金超过2198万元!其中包含了1注485.67万元和2注500万元的一等奖!

凤网博文

书香佛山

文/张效雄

很多很多次去过佛山,都是匆匆而过,没有在那里住过一个夜晚,留下的只是浮光掠影的印象。

在我的脑海中,之于佛山最深刻的,烙下深深印记的,这是一个武术之乡,脱口而出的是Chinese KongFu这个很中国味道的英语词儿,电影电视里的黄飞鸿和叶问等大师,是挥之不去的民族英雄。过去的几百年里,佛山是不是人人习武,个个强壮?总觉得Chinese KongFu和干练瘦小的南粤人不搭界。佛山下属的南海县出了个不伦不类的读书人康有为,就是从读书人堆里爬出来的。基于此,我顽固地认为,电影里的Chinese KongFu是广东人为了拔高自己而夸大了武术的力量,以前的广东人是推崇读书而不热衷习武的,只是近三四年风气不振,商道强于书道,铜臭浓于书香了。

4月的最后一个周末,我从杭州飞去佛山,参加佛山市图书馆为我的新书《风起》举办的读书会。因为航班晚点,到达这里的酒店,已经是午夜过后。杭州之夜凉风习习,佛山野外却是热潮滚滚。

清晨就往佛山市图书馆跑,因为事先约好了与一群小记者会见。刚入讲座大厅,二十几个身着红色马甲的小朋友,排着整齐的队伍走了进来,就像一团热流扑面而来。紧接着,一个接一个稚嫩的问题,把热潮燃成了一团团火焰。在我看来,佛山的图书馆,正如广东的天气,充满着热腾腾的气氛。

4月23日是世界读书日,佛山市图书馆的门口装饰着“崇文佛山·全民阅读”醒目的标语,还有最近举行的读书活动介绍展板,很是能吸引路人驻足关注。佛山市阅读节系列活动,早两日就在佛山市图书馆拉开了帷幕。我已经通过手机查阅到,佛山市图书馆与新城文体局推出诵读比赛、音乐互动节目、系列讲座、创作交流会、专题展览等等,每个项目,别开生面,是市民们的文化大餐。阅读节上公布了“2014年度佛山市阅读报告”,同时揭晓“佛山市最受读者喜爱图书评选活动”评选结果,这应该是对佛山市民读书活动的一次检阅吧。

佛山市图书馆馆长屈义华,毕业于湖南大学,是我多年的老友,是他邀请我参加佛山阅读节活动的。屈馆长介绍说,佛山市的文化活动是历史积攒下来的传统,市民热爱读书崇尚文化,是一以贯之的社会风气。佛山是中国木版年画之乡,佛山木版年画、顺德容桂马冈版画等木刻版画艺术,均超过百年历史,享负盛名,是难得的民间艺术珍品。佛山的家庭藏书几百年来早成风气,图书馆门庭若市,很多是举家前往,周末竟有两万人之多。不同主题不同类别的读书活动,是应市民需求而举办的。我所参与的“南风讲坛”,历时二十年,从未间断过。讲坛的后墙上,有一大列来此主讲过的嘉宾照片和名单,大都是优秀的文化人,每次活动都很受欢迎,余音绕梁。

大乐透奖池高达 12 亿 下期派奖 6000 万

今日女报/凤网讯(通讯员 全秀娟) 5月18日晚,超级大乐透第15056期开奖,全国喜中5注一等奖,单注基本奖金802.33万元,其中2注进行了追加投注,每注获得追加奖金481.40万元。目前,奖池奖金高达12.03亿元,下期派奖6000万元。据统计,“3.6亿大派奖”已派送奖金1.2亿元!前5期共中出22注头奖,注注均为千万元。其中单注最高2400万,最低1015万元。

为庆祝大乐透上市8周年,湖南体彩官方微信(微信号: hunantical)特与大乐透3.6亿大派奖同步推出微信互动活动,彩民朋友们只需关注湖南体彩官方微信,回复“大乐透”或直接点击右下角“最新活动”-“乐透136”,即可参与有奖问答,让您0元冲击2400万,一万名额,先到先得,送完为止。每周一、三、六参与抽奖还可参与抽奖赢取超炫免费北京游。